
(Zie vergadering van 24 september 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Agema stel ik
voor, haar motie (29248, nr. 60) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (29248,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (29248, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29248, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over groene stroom, te weten:
- de motie-Madlener over het kosteloos omzetten van
groenestroomcontracten in normalestroomcontracten
(31239, nr. 38).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over WWB-onderwerpen, te
weten:
- de motie-Fritsma over open kaart spelen bij het in kaart
brengen van de financiële gevolgen van de pardon-
regeling (30545, nr. 59);
- de motie-Karabulut c.s. over compensatie van
alleenstaande ouders met inwonende studerende
kinderen boven de achttien jaar (30545, nr. 60).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

In stemming komt de motie-Fritsma (30545, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (30545, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de jaarverslagen van de
AIVD, de CTIVD en de CIVD, te weten:
- de motie-Brinkman over het verbieden van alle
organisaties die op de terreurlijsten voorkomen (30977,
nr. 14);
- de motie-Brinkman over het uitzetten van personen die
mogelijk een gevaar vormen voor de nationale veiligheid
(30977, nr. 15).

(Zie vergadering van 25 september 2008.)

In stemming komt de motie-Brinkman (30977, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30977, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de situatie in
Gouda, te weten:
- de motie-Brinkman over het inzetten van het leger
(28684, nr. 170);
- de motie-Brinkman over het onder curatele stellen van
burgemeesters (28684, nr. 171);
- de motie-Brinkman over het geven van topprioriteit aan
de aanhouding van verdachten van straatterrorisme
(28684, nr. 172);
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